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о регистрации статьи с аннотацией
      Статья   доктора медицинских наук, психолога-психотерапевта, врача восстановительной медицины А.М. Луговой «Перспективы применения антистрессовой цветокоррекции в  спорте, спортивной психологии  и спортивной медицине» посвящена разработанному ею методу (патент на изобретение РФ № 2313282 от 26.06.2006 г).  

      Антистрессовая цветокоррекция (АЦК) включает в себя психологическое и иридологическое тестирование (может использоваться  для расширения  функциональных возможностей метода), ситуационный и типологический выбор цвета, комплексное воздействие цветом через зрительный анализатор: визуальную цветоимпульсную коррекцию (ВЦК) и цветокоррекционные гаммы.  Метод предназначен для коррекции  актуального психоэмоционального состояния, гармонизации личности и межличностных отношений, повышения    стрессоустойчивости и адаптационных возможностей организма.             

      Перспективным является использование этого метода в спорте, спортивной психологии и спортивной медицине по методике, предложенной А.М. Луговой. АЦК может применяться у спортсменов для повышения  спортивной работоспособности, в профилактике и коррекции психоэмоциональных и зрительных нарушений, для снятия мышечного перенапряжения.  Этот метод может применяться в тренировочном процессе, во время соревнований, а также быть составляющей комплексной реабилитации спортсменов и тренеров. Особое значение АЦК может иметь в ситуативном управлении состоянием и поведением спортсмена.  
     Метод «Антистрессовая  цветокоррекция» будет способствовать повышению качества спортивного отбора. Он может быть включен в комплексную психологическую подготовку и комплексную реабилитацию спортсмена и тренера. 
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